
Ключова лабораторія фізики високих енергій створена в Україні 

для координації діяльності вітчизняних науковців у рамках 

міжнародного науково-технічного співробітництва між Україною та 

Європейською організацією ядерних досліджень (ЦЕРН). Про це 

повідомила заступник начальника управління міжнародного співробітництва 

та аналітичного забезпечення Державного агентства з питань науки, 

інновацій та інформатизації Ю. Волкова.  

З метою забезпечення виконання Україною усіх критеріїв асоційованого 

членства в ЦЕРН наприкінці травня 2013 р. було засновано Ключову 

лабораторію фізики високих енергій, основними завданнями якої є 

координація діяльності вчених у рамках міжнародного науково-технічного 

співробітництва між Україною і ЦЕРН, підтримка пріоритетних наукових 

досліджень у цій сфері. Ключова лабораторія сприятиме започаткуванню 

нових схем фінансування наукових досліджень в Україні, пов’язаних із 

діяльністю ЦЕРН, а також додаткового фінансування участі України в 

наукових проектах ЦЕРН. 

Ю. Волкова нагадала, що Рада ЦЕРН 20 вересня 2012 р. надала Україні 

статус асоційованого члена організації і наразі здійснюються процедурні 

заходи для підписання відповідної угоди. 

Робота Ключової лабораторії фізики високих енергій забезпечить 

інтеграцію вітчизняних досліджень у світовий простір, використання 

результатів наукових досліджень у сфері фізики високих енергій, 

популяризацію вітчизняної науки, інформування громадськості про 

результати наукових досліджень і науково-технічних розробок у галузі 

фізики високих енергій і забезпечить науковців певним обсягом робіт із 

залученням студентів, аспірантів, докторантів до виконання наукових 

досліджень. 

За словами заступника начальника управління Держінформнауки, після 

набуття статусу асоційованого члена Україна почне сплачувати внесок до 

ЦЕРН, а вітчизняні науково-дослідні установи й підприємства зможуть брати 

участь у тендерах цієї організації, отримувати замовлення на виготовлення 

високотехнологічного обладнання для її проектів (Україна створила 

Ключову лабораторію фізики високих енергій для співпраці з ЦЕРН // 

Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації 

України (http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 6.06). 

 


